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1. Ekonomik, toplumsal veya siyasi sebeplerle bireyler
ile topluluklarin bir tlkeden baska bir dlkeye, bir
yerlesim yerinden baska bir yerlesim yerine gitme isine
ne ad verilir?

A) Goéc

B) Seyahat

Q) Gezi

D) Ziyaret

2. Asagidakilerden hangisi plansiz, gelisigizel. kent
degerleri géz éniine alinmadan binalar yaparak kent
kurma bicimidir?

A) Planli kentlesme

B) Carpik kentlesme

C) Duzenli kentlesme

D) Hizli kentlesme

3. lleri diizeydeki meslek ve bilim insanlari ile
uzmanlarin bir baska gelismis lkede yerlesip calismak
amaci ile kendi ilkelerinden ayrilmasina ne denir?

A) ls gscl

B) Egitim gocu

C) Beyin géci

D) Bilimsel géc¢

4. Gég, insanoglunun varolusundan beri devam
etmektedir. Asagidakilerden hangisi gé¢ faaliyetlerini
hizlandirmistir?

A) Sanayilesme

B) Egitim

Q) Ticaret

D) Turizm

S. Asagidakilerden hangisi gé¢ etmede daha az
etkilidir?

A) iklim degisikligi

B) Sanayilesme

C) Savas

D) Ulasim

6. Asagidakilerden hangisi bir tlkenin kendi sinirlan
icinde belirli bir yerden baska bir yere dogru
gerceklestirilen gé¢ hareketidir?

A) le gée

B) Dis géc

C) Mevsimlik géc

D) Devamli gé¢
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7. Asagidakilerden hangisi ic gégtin ézelliklerinden
birisi degildir?

A) Ulke icerisinde olmasi.

B) Son yiizylda yasanan en yaygin gée tiri olmas,
C) Daha ¢ok kirsal alanlardan kentsel alanlara dogru
olmasi,

D) Ulkeler arasinda olmasi,

8. Asagidakilerden hangisi bir ilkeden baska bir
tlkeye gerceklesen gdc turudar?

A) lc gsc

B) Dis géc

C) Mevsimlik gég

D) Devamli gé¢

9. Asagidakilerden hangisi dis gége 8rnektir?
A) Devamli géc¢
C) Beyin géci

B) Mevsimlik gé¢
D) Gegici gé¢

1 0. Asagidakilerden hangisi mevsimlik géctin
szelliklerinden birisi degildir?

A) Yl icerisinde belli dénemlerde yapilan géclerdir.
B) Bir cesidi de beyin géctdiir.

C) Tarim ve turizm bélgelerine gidilerek yapilir.

D) Ekonomik amaclidir.

11. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Tarim alanlarinin miras yoluyla bélinerek ailelerin
gecimlerini saglayamayacak kadar kiicilmesi géctin
ekonomik nedenlerindendir.

B) Kirsal alanlarda egitim ve saglik hizmetlerinin
yetersizligi géciin sosyal nedenlerindendir.

C) Deprem, heyelan, sel gibi dogal afetlerden dolay:
zarar géren insanlarin yer degi§tirmesi gocln siyasi
nedenlerindendir.

D) ic géetin sonucunda tlke nifusunun dagllisinda
dengesizlik gérilir.

12. Asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) le géciin sonucunda tlke nifusunun dagillisinda
dengesizlik gérlir.

B) Diizensiz kentlesme sorunu ic gé¢ sayesinde
ortadan kalkar.

Q) ic gécler sonucunda tlkenin nifus miktarinda
herhangi bir degisim meydana gelmez.

D) Insanlarin turistik amacli yaptiklar ziyaretler
mevsimlik géc kapsaminda degerlendirilir.
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